Notation Scientifique (G)

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

0,000000014 = 856 000 =
0,000001975 = 6 600 =
34690000 = 4819 x 108 =
1741000 = 7,7 X107 =
8,8x10* = 9x 107 =
1,453 x 107 = 58x10™* =
8,383 x 10° = 0,00000018 =
34x107% = 9 x 1077 =
0,00007932 = 87 000 =
55x10° = 870 000 000 =

MathsLibres.com




Notation Scientifique (G) Solutions

Iranscrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard ou scientifique,

0,000000014 = 1,4 x 1078 856 000 = 8,56x10°
0,000001975 = 1,975x107° 6 600 = 6,6 X 10°
34690000 = 3,469 x 10’ 4,819 x 10° = 481900 000
1741 000 = 1,741 x 10° 7,7 X 107> = 0,000077
8,8 x 10* = 88 000 9% 107* = 0,0009
1,453 x 107 = 14530000 58 x 107* = 0,00058
8,383 x 10° = 8 383 000 0,00000018 = 1,8 x 1077
3,4 %1078 = 0,000000034 9% 1077 = 0,0000009
0,00007932 = 7,932x107° 87 000 = 8,7 x 10*
5,5 x 10° = 5500 000 870000000 = 8,7 x 10°
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